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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 

Η ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ 
ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΔΕΝ ΜΑΣ ΤΡΟΜΑΖΟΥΝ 

 

Σε μια περίοδο που μεγαλώνει και διευρύνεται η αγανάκτηση και η οργή 
για τη βαρβαρότητα μέσα στην οποία ζει καθημερινά ο λαός. 

Σε αυτή την περίοδο, που η αντιλαϊκή επίθεση στη ζωή και τα δικαιώματα 
των εργαζομένων, συνεχίζεται με αμείωτη ένταση και οι χώροι δουλειάς 
μετατρέπονται σε εργασιακά κάτεργα, δεν είναι καθόλου τυχαίο ότι σε όλη τη 
χώρα είναι σε εξέλιξη μία συντονισμένη φάμπρικα συνδικαλιστών διώξεων, σε 
πρωτοπόρους εργαζομένους συνδικαλιστές.   

Η κυβέρνηση της ΝΔ, σε συνεργασία με την εργοδοσία, αξιοποιώντας 
όλο το αντιλαϊκό ποινικό οπλοστάσιο, επιτίθεται λυσσαλέα στα συνδικαλιστικά 
δικαιώματα, ποινικοποιεί ακόμα και αυτό, το με αίμα κατακτημένο, δικαίωμα της 
απεργίας.  

Προσπαθούν να επιβάλουν σιωπητήριο στους αγώνες της εργατικής 
τάξης και χτυπούν τη συλλογική δράση, τον οργανωμένο αγώνα μέσα στα 
σωματεία. 

Η ΠΕΜΕΝ καταγγέλλει την απόφαση του δικαστηρίου ενάντια στον 
πρόεδρο του Συνδικάτου Τύπου-Χάρτου Φωτόπουλο Θανάση, για τη 
συμμετοχή του στο μεγάλο 10ημερο απεργιακό αγώνα το 2019, στο 
εργοστάσιο των «Αφοί Βλάχου», για την επαναπρόσληψη του  Μέντη Μάη, 
εργαζόμενου της επιχείρησης και προέδρου του Εργατικού Κέντρου Λαυρίου-
Ανατολικής Αττικής. Ένας αγώνας που υποχρέωσε την εργοδοσία σε 
υποχώρηση και στην επαναπρόσληψη του. 

Ας βάλουν καλά στο μυαλό τους ότι το εργατικό και λαϊκό κίνημα, τα 
συνδικάτα, δεν τρομοκρατούνται και δεν πρόκειται να σταματήσουν τους 
αγώνες για δουλειά και ζωή με δικαιώματα. 

 Ότι κι αν κάνουν δεν θα τους αφήσουμε να τσακίσουν τα δικαιώματά μας  
για τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων. 

Καταγγέλλουμε την προσπάθεια της κυβέρνησης να 
ποινικοποιήσει την οργάνωση και τη δράση των αγώνων. Η τρομοκρατία 
δεν θα περάσει. 

Με πολύτιμη παρακαταθήκη την Πανεργατική απεργία στις 28 
Φλεβάρη, προετοιμάζουμε νέες απεργιακές μάχες,  με αρχή την απεργία στις 
17 Απρίλη και την εργατική πρωτομαγιά. 

 

ΝΟΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΗ 
ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΚΡΑΤΗ 
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